

### ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ

Ο Δήμος Ξάνθης, ως επικεφαλής εταίρος της Κοινωνική Σύμπραξη Π.Ε. Ξάνθης «ΣΤΗΡΙ-ΖΩ», ανακοινώνει ότι εκδόθηκαν τα οριστικά αποτελέσματα για την ένταξη των ωφελουμένων στο Επιχειρησιακό Πρόγραμμα Επισιτιστικής ή/και Βασικής Υλικής Συνδρομής, το οποίο χρηματοδοτείται από το Ταμείο Ευρωπαϊκής Βοήθειας για τους Απόρους (ΤΕΒΑ).

Τα αποτελέσματα του προγράμματος, έχουν αναρτηθεί στον πίνακα ανακοινώσεων του Δημαρχείου Ξάνθης, στη Πλ. Δημοκρατίας, καθώς και σε όλα τα σημεία υποβολής των αρχικών αιτήσεων.

Οι πολίτες οι αιτήσεις των οποίων απορρίφθηκαν από το σύστημα, έχουν ήδη ειδοποιηθεί μέσω της ΗΔΙΚΑ ΑΕ για το αποτέλεσμα της αίτησής τους στην ηλεκτρονική διεύθυνση που είχαν δηλώσει κατά την υποβολή της και θα ειδοποιηθούν και τηλεφωνικώς από τους πιστοποιημένους χρήστες του Δήμου, για τη **δυνατότητα υποβολής ένστασης** στην αρμόδια επιτροπή ενστάσεων που συστάθηκε με την αριθ. Δ23/οικ.45100/3205 Υπουργική Απόφαση (ΦΕΚ 2205 Β/13-10-2015).

Οι πολίτες των οποίων οι αιτήσεις απορρίφθηκαν μπορούν να υποβάλλουν **ΕΝΣΤΑΣΗ** εντύπως, καταθέτοντας τα απαραίτητα δικαιολογητικά, από αύριο Τρίτη 20-10-2015 έως και την Δευτέρα 26-10-2015, στα σημεία που αναγράφονται στον παρακάτω πίνακα.

Για την υποβολή ένστασης οι ενδιαφερόμενοι θα πρέπει να παρουσιαστούν αυτοπροσώπως προσκομίζοντας:

- Δελτίο αστυνομικής ταυτότητας ή διαβατήριο και άδεια διαμονής
- Εκκαθαριστικό σημείωμα φόρου εισοδήματος φορολογικού έτους 2014
- Κάθε άλλο δικαιολογητικό με το οποίο θα αιτιολογείται ειδικώς το περιεχόμενο της ένστασης.

<b>Σημείο υποβολής Ένστασης Για τον Δ. Ξάνθης</b>	<b>Σημείο υποβολής Ένστασης Για τον Δ. Αβδήρων</b>
ΔΗΜΑΡΧΕΙΟ ΞΑΝΘΗΣ ΚΕΝΤΡΙΚΗ ΠΛΑΤΕΙΑ ΞΑΝΘΗΣ	ΔΗΜΟΤΙΚΟ ΚΑΤΑΣΤΗΜΑ ΣΕΛΕΡΟΥ
ΔΗΜΟΤΙΚΟ ΚΑΤΑΣΤΗΜΑ ΚΙΜΜΕΡΙΩΝ	ΔΗΜΟΤΙΚΟ ΚΑΤΑΣΤΗΜΑ ΑΒΔΗΡΩΝ
ΔΗΜΟΤΙΚΟ ΚΑΤΑΣΤΗΜΑ ΕΥΜΟΙΡΟΥ	ΚΕΠ ΑΒΔΗΡΩΝ
ΚΕΝΤΡΟ ΣΤΗΡΙΞΗΣ ΡΟΜΑ & ΕΥΠΑΘΩΝ ΟΜΑΔΩΝ	ΓΡΑΦΕΙΟ ΑΓΡΟΤΙΚΗΣ ΑΝΑΠΤΥΞΗΣ
ΔΗΜΟΤΙΚΟ ΚΑΤΑΣΤΗΜΑ ΣΤΑΥΡΟΥΠΟΛΗΣ	ΚΕΠ ΓΕΝΙΣΕΑΣ
ΓΡΑΦΕΙΑ ΚΕΝΤΡΟΥ ΚΟΙΝΩΝΙΚΗΣ ΠΡΟΣΤΑΣΙΑΣ ΚΑΙ ΑΛΛΗΛΕΓΓΥΗΣ Δ. Ξ ΒΕΝΙΖΕΛΟΥ 30 (ΜΕΣΑ ΣΤΗΝ ΑΥΛΗ ΤΟΥ ΠΑΛΑΙΟΥ ΟΡΦΑΝΟΤΡΟΦΕΙΟΥ) –	<b>Σημείο υποβολής Ένστασης Για τον Δ. Τοπείρου</b>
ΓΡΑΦΕΙΑ ΒΟΗΘΕΙΑ ΣΤΟ ΣΠΙΤΙ ΔΗΜΟΥ ΞΑΝΘΗΣ- ΒΕΝΙΖΕΛΟΥ 30 (ΜΕΣΑ ΣΤΗΝ ΑΥΛΗ ΤΟΥ ΠΑΛΑΙΟΥ ΟΡΦΑΝΟΤΡΟΦΕΙΟΥ)	ΔΗΜΑΡΧΕΙΟ ΕΥΛΑΛΟΥ
ΚΕΝΤΡΙΚΟ ΚΑΠΗ ΞΑΝΘΗΣ, ΚΑΠΝΕΡΓΑΤΩΝ 1	<b>Σημείο υποβολής Ένστασης Για τον Δ. Μύκης</b>
ΑΡΩΓΗ ΑΜΚΕ Χ#Σταύρου 4	ΔΗΜΑΡΧΕΙΟ ΜΥΚΗΣ
ΓΡΑΦΕΙΑ ΤΟΥ «ΒΟΗΘΕΙΑ ΣΤΟ ΣΠΙΤΙ ΣΤΑΥΡΟΥΠΟΛΗΣ», ΚΕΝΤΡΙΚΗ ΠΛΑΤΕΙΑ ΣΤΑΥΡΟΥΠΟΛΕΩΣ	
ΚΕΝΤΡΟ ΣΤΗΡΙΞΗΣ ΡΟΜΑ ΚΑΙ ΕΥΠΑΘΩΝ ΟΜΑΔΩΝ, ΟΙΚΙΣΜΟΣ ΔΡΟΣΕΡΟΥ	
ΣΥΛΛΟΓΟΣ ΕΘΕΛΟΝΤΩΝ ΑΙΜΟΔΟΤΩΝ Ν.ΞΑΝΘΗΣ «Η ΑΓΑΠΗ»	